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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor! 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona. Alföldi Ellenzék

Vendéget
vár a szentesi református egyház Megérke­
zik az egyházmegye püspöke : Balthazár De­
zső. A város határában, a nagytőkéi állomá­
son fogadja már hivei serege, hogy bekísér­
jék a városba, hol évek óta nem járt s ahol 
ismét megjelenik, hogy hallassa zengzetes 
szavát az Ur hajlékában. Azt mondottuk 
hogy vendéget vár a református egyház’ 
Nem jól mondtuk. Mert Balthazár Dezső 
nemcsak a református egyház vendége. A 
debreceni püspök vendége Szentes városá­
nak is. Nemcsak azért, mert hiszen Szentes 
lakosságának egy tekintélyes hányada a re­
formátus egyház kötelékébe tartozik, hanem 
mert Balthazár Dezső egyénisége méltó arra, 
hogy a város minden polgára valláskülömb- 
ség nélkül a maga vendégének vallja. Mert 
a püspök személye kinőtt a zárt egyházi 
rend kötelékéből s odakivánkozik az ország 
nagyjai közzé. Nem azon nagyságai közzé, 
akiket felkap hullámára a véletlen sodró árja 
és ma feltűnik, hogy holnap ismét elmerül­
jön a szürkeségben, az ismeretlenség fele­
désében. Nem azok közzé tartozik, akit a 
konjuktura vetett fel és a konjuktura elmú­
lása ismét elfeledtet, hanem azon állandó 
értékek közzé, akiket számonkér a történe­
lem, feljegyez a történelem irás krónikása, 
aki majd feljegyzi és végigkutatja a ma ese­
ményeit a holnap számára. Feljegyzi az ese­
ményeket és kikutatja az események indító 
okait, hogy azután az események hátterében 
megtalálja a kor lelkét és lelkiismeretét. Az 
a diadalkapu, melyet obiigát szokásból fel­
állítunk mint nem mindennapi vendég foga­
dásakor, méltán megilleti Balthazár Dezsőt.

Ha jól tudjuk, legutóbb akkor volt Szen­
tesen, midőn a református hivek második 
hajlékát állították fel, midőn az Istendicséret 
második templomát szentelte fel hivei szá­
mára. Nem fontos az időpont, de időjelző, 
mert éles határt von a két idő között, mely 
elválasztja az akkori és mostani Balthazárt, 
vagy helyesebben egybeköti, kiegészíti a múlt 
és jelen emberét, a valóságban mutatja be 
az egyéniségét, melyet akkor csak kevesen 
ismertek meg teljes valóságában. Mert az 
idők múlása, az események forgataga vá­
lasztja ki az egyéniségét az embereknek. 
Kettőzötten áll ez olyan emberről, aki min­
dig az események homlokterén áll és szám­
adással tartozik minden lépéséről. A háború 
előtti évtizedekben tűnt fel Balthazár. Nem­
csak fényes szónoki képessége és tudása 
emelték ki az ismeretlenségből az egyszerű 
református papot, hanem az egyénisége. Me­
rész szó volt még akkoriban egy pap szájá­
ban a radikális politika, mely szakit a múlt 
elmaradt tradícióival. Melyek nem is tradí­
ciók, mint inkább visszaélések voltak azok­
kal az emberi jogokkal, melyeket annak ide­
jén nem kisebb emberek verekedtek ki, mint 
Kossuth Lajos és Deák Ferenc. A 40-es 
országgyűlés felszabadította a magyar pa­
rasztot a jobbágyság jármából. Balthazár 
Uezső tovább harcolt a múlt század felszá­
mított jobbágyainak kenyér és jog nélkül

maradt utódaiért.
De igazi egyénisége a háborús évek 

múlásával, a forradalmak utánni idők ese­
ményeiben domborodik ki. Balthazár mestere 
a szónak, de nem szóval, hanem tettekkel 
tett hitvallást emberi erényei mellett. Amikor 
az emberáldozatok ideje volt, Debrecen püs­
pöke csendben gyógyitgatta az ütött sebe­
ket. Mikor azonban fellángolt a gyűlölet tüze 
ismét előkerült a régi Balthazár, Krisztus igaz 
szolgája, aki nem a gyűlöleten keresztül kü- 
lömbözteti meg embertársait, hanem a sze­
retet melegével vette körül a lerongyolódott 
lelkű, ezer sebtől vérző magyarokat, anélkül,

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

hogy kérdezte volna: milyen templomban 
imádod az Urat ? Beszélhetnénk a vendég­
várás alkalmából a kiváló püspökről, aki 
egyháza érdekében áthajózza az Óceánt, hogy 
pénzt szerezzen elszakadt, de gazdagnak ma­
radt hittestvéreitől. Elmondhatnánk, mily 
munkát fejtett ki a kultúra, a debreceni jó­
léti intézmények felsegitése érdekében. Nem 
tehetünk róla. Mi elsősorban is az embert 
látjuk meg, aki ugyanaz lenne, ha nem is 
volna rajta papi palást. Embert, aki a meg­
próbáltatás poklain kérésziül is meg tud 
maradni férfinak és nem tagadja meg egy 
pillanatra se múltját.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Ali történt tegnap estig.

Pótválasztás a letenyei kerületben.
A letenyei kerületben a tegnap éjszaka lezárt 
választás eredménye alapján Somogyi István 
és dr Fitz Artur között pótválasztás lesz. 
Somogyi fajvédőjelölt 1613, dr Fitz, a ke­
resztény gazdasági párt jelöltje 1519 szava­
zatot kapott. Pozsogár pártonkivüli mind­
össze 1247 szavazathoz jutott.

Ezerdolláros bankjegyet találtak az 
egri piac hulladékai között. Tegnap délelőtt, 
amikor már kihalt az egri piac, az utcasep­
rők seperni kezdték az árucsarnokok előtti 
közöket. A hnsárusok bódéi között seper­
getve az egyik utcaseprő észrevette, hogy

kékeszöldszinü papírdarabot sodor magával 
a seprő. Ügyet sem vetett a színes papírra 
és lerázta seprője végéről. Kohola János hen­
tessegédnek azonban feltűnt a különös pa­
pírdarab és bevitte a pénzt a rendőrkapi­
tányságra, ahol kiderült, hogy ezerdolláros 
bankjegyet találtak az egri piac szemetében. 
Rövid idő múlva jelentkezett is érte a 
gazdája, özvegy Szálkái Istvánná egerbaktai 
földmivesasszony, aki előadta, hogy Ameri­
kában elhalt férje után örökölte a pénzt. 
Miután mindenképpen igazolta, hogy az ezer- 
dolláros bankó csakugyan az ő tulajdona, a 
rendőrség kiszolgáltatta neki.

Az ellenzék a földreform gyors végrehajtásáért.
Mayer János földmivelésügyi miniszter 

a napokban hosszabban nyilatkozott a föld­
reform végrehajtása ügyében. Nyilatkozatát 
az ellenzéki képviselők között élénken per- 
traktálták és arra az elhatározásra jöttek rá, 
hogy a miniszter kijelentései alapján beha­
tóbban kell foglalkozni a földreformmal.

Az a vélemény alakult ki, hogy előbb 
napirendelőtti felszólalások keretéin kell a

nemzetgyűlés elé vinni a földreform végre­
hajtásának ügyét. Elhatározták, hogy nem­
csak ebben a formában foglalkoznak a föld­
reformmal, hanem pártközi értekezleten is. 
Ugyanis a földreform gyorsabb és eredmé­
nyesebb végrehajtásának kieszközlésére a 
demokratikus ellenzék pártközi konferenciát 
fog egybehívni.

Bigámia vádja -- tizenkét napos véletlen
sietség miatt.

Fölmentettek egy szentesi postatisztet, aki
Igen érdekes bünügy került tegnap 

délelőtt a szegedi Ítélőtábla elé. Kettős há­
zasság bűntettével vádoltál: egy postatisztet, 
aki tizenkét nappal azelőtt nősült meg má­
sodszor, mielőtt a bíróság jogerősnek mon­
dotta volna ki első feleségétől való elvállását 
A törvényszék első alkalommal el is Ítélte a 
tisztviselőt, habár megállapította jóhiszemű­
ségét, a törvényt azonban alkalmazta parag­
rafusok szerint. A Tábla azután ebben a 
rendkívül érdekes esetben — ahol a fősze­
repet a dátumok játszották — fölmentette a 
bigámia vádja alól az elitéit tisztviselőt.

Limip Sándor szentesi postatisztviselö 
állott ennek az ügynek a középpontjában, 
aki három év előtt feleségül vett egy fiatal 
leányt, de nem sokára, néhány hét múlva 
válókeresetet indított ellene. A válópör a

megházasodott az elválás jogerősség előtt
budapesti törvényszék előtt indult meg, 
amely hónapok múlva ki is mondotta a vá­
lást. A postatiszt ekkor már más leánynak 
udvarolt, azonban hosszú hónapokat vártak 
türelemmel a szerelmesek addig, mig majd 
kimondják a jogerős válást. Hónapok teltek 
el, semmi értesítést nem kaptak és 1923. 
junius hó 27-én Limip Sándor oltár elé ve­
zette Hátai Erzsébetet. Boldogan éltek át né­
hány hónapot a fiatal házasok, amikor egy­
szer csak hivatalos bírósági irat érkezett, 
amelyben az állott, hogy Limip ellen kettős 
házasságért megindították a bűnvádi eljárást.

Súlyos jelenetek következtek ezután. 
A szerencsétlen ember csak nagynehezen tud­
ta megértetni, hogy ő már régen elvált első 
feleségétől. Nemsokára azután kitűzték a 
tárgyalást, amelyen kiderült az, hogy a tiszt-

Búzáig

a legmagasabb napiáron
vásárol.

Szántó A Herema9ot
terménykereskedő. — Szentes. MÁKOT, BABOT és mindenféle
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63. OLAJMAGVAKAT.
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gTnmnairftTi Sándor Kogsnth-ntca 17. szám alatt,

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

viselő teljesen jóhiszemüleg járt el, amikor 
megtartotta második esküvőjét. 0 ugyanis 
csak annyit tudott, hogy a törvényszék ki­
mondotta a válást. Nem tudta azt, hogy az 
ítélet csak akkor emelkedik jogerőre, amikor 
a válópör iratai visszaérkeznek az ügyész­
ségről, ahol átvizsgálják azokat bűnvádi 
szempontból. Eddig az időpontik pedig 
Limipnek nem lett volna szabad megnősülnie 
másodszor. A törvényszék julius 9-én mon­
dotta ki a házasság felbontását jogerősnek, 
mig Limig Sándor tizenkét nappal ezelőtt 
már megnősült. Ezért azután a törvényszék 
az enyhítő körülmények mérlegelésével a 
bigámiáért járó évekig tartó börtönbüntetés 
helyett mindössze ötnapi fogházra Ítélte a 
postatisztet.

A szegedi ítélőtábla Orosz-tanácsa teg­
nap azután felmentette a vád alól Limipet, 
mivel a vádlott nem tudhatta, hogy még nem 
mondották ki a jogerősséget, nem értesítette 
a válópör sorsáról senki és joggal tarthatta 
azt, hogy szabad már ismét az oltár elé 
lépnie. A felmentő ítélet jogerős.

11 Dénzöüviaazqatósághoz 3500 fellebezést nyújtottak be a hcrcssti 
és jövedelmi adókivetés ellen.

A szegedi pénzügyigazgatóság még jú­
lius hónapban befejezte úgy a kereseti, mint 
a jövedelmi és vagyonadó kivetését, bár a 
kereseti adók kivetésének kézbesítése után 
egymásután hangzottak el panaszok az adó­
zó felek részéről és egymásután érkeztek be 
a kivetés elleni fellebbezések. Mikor azután 
a jövedelmi és vagyonadókivetések is meg­
történtek, akkor egymásután jöttek az adó­
zók a fellebbezéssel a pénzügyigazgatóság­
hoz.

A szegedi pénzügyigazgatósághoz, az 
első bizottsághoz mintegy kétezer, a másik 
két bizottsághoz ezerötszáz uj fellebbezés ér­
kezett be. Érdekes, hogy a múlt esztendőben 
az idei 3500 fellebbezéssel szemben 6000

fellebbezés érkezett be, aminek magyarázata 
az, hogy a folyó évben már nem történtek 
olyan kiáltó tévedések, mint amelyek a múlt 
esztendei adókivetést kisérték.

A pénzügyigazgatóságon a 3500-as 
felebbezési számot is sokalják, mivel alap­
nak a tavalyi alapot vették és úgy véleked­
nek, hogy azok nagyrésze indokolatlan, mert 
a kivetett adóösszegek csak néhol adnak 
erre okot. Mint illetékes helyen kijelentették, 
a pénzügyigazgatóság annak tudja be a 
tömeges fellebbezéseket, hogy az adózófelek 
csak azért tiltakoznak a kivetések ellen, mert 
indokolatlanul attól félnek, hogyha nem fel­
lebbeznek, akkor még föl fogják emelni 
adójukat.

Megszervezték a népfőiskolái tanfolyamot és a tanyai 
ismeretterjesztő előadásokat.

A szocialisták napirendre 
tűzik a Somogyi-Bacsó 

ügyet.
A szociáldemokratapárt parlamenti frak­

ciója ülést tartott, amelyen kimondották, 
hogy a Somogyi-Bacsó ügyet napirendre 
hozzák, szintúgy szóváteszik majd a Benicz- 
ky-ügyet is. A nemzetgyűlésen életrekeltik 
majd azokat az erélyes kijelentéseket is, 
amelyeket Vass József, az akkori helyettes 
miniszterelnök tett a Somogyi-Bacsó gyil­
kosság nyomozása körül.

Megállapodtak abban, hogy szóváteszik 
a nemzetgyűlésen a Népszava kolportázs 
jogának ügyét is. Ugyanis a Népszavának 
egy esztendő óta nincsen kolportázsjoga.

Párisban összeomlott egy három­
emeletes bérpalota.

Párisban egy háromemeletes bérház 
összeomlott és valamennyi lakóját maga alá 
temette. A tűzoltók és a mentők még a ké­
ső délutáni órákban is folytatták a menté­
si munkálatokat. Már eddig is több halottat 
és sebesültet húztak ki a romok alól. Még 
nem tudni, hogy hány embert temettek ma­
guk alá a ház hatalmas kőfalai.

Legújabb jelentések szerint eddig öt 
halottat sikerült roppant erőfeszítéssel a"ro­
mok alól kihúzni, de más négy halotthoz 
még nem tudnak hozzáférni.

Tűzifa felvágását
motorral a legolcsóbban 
és leggyorsabban végzi

Flesch László
m o t o r o s

favágó gépje
Bejelentéseket elfogad : Gunst Sán­
dor ur vaskereskedésében, Petőfi- 
utca 7. szám. — Telefonszám : 54.

— A Református Kör szeretetven- 
dégségére felajánlott adományokat ma. pén­
teken délután 1—6 óráig kéri a Református 
Körbe beküldeni a rendezőbizottság.

Értekezlet a polgármesternél az
Ismeretes — annak idején megemlé­

keztünk róla — hogy az alispánnál nemré­
gen értekezlet volt, amelyen megbeszélték a 
népfőiskola és a tanyai ismeretterjesztő elő­
adások megszervezésére vonatkozó előzetes 
munkálatok sorrendjét. Az értekezleten elha­
tározták, hogy a megszervezés tulajdonkép­
peni munkáját a polgármesterek, illetve a 
megyei községek elöljáróinak hatáskörébe 
utalják s őket bízták meg, hogy a megszer­
vezést előkészítsék, illetve végrehajtsák.

Négyesi Imre dr, Szentes város polgár- 
mestere — amint megemlékeztünk róla — 
szerdán délutánra hívta össze azt az értekez­
letet, amelyen a népfőiskola és a tanyai is­
meretterjesztő előadások beosztását, illetve 
megszervezését elhatározták. A népes érte­
kezleten — amelyen különben huszonötén 
vettek részt a különböző társadalmi képvi­
seletek vezetőférfiai — a tanári kar egy ré­
sze, az összes egyházak papjai, ügyvédek, 
orvosok, a gazdasági felügyelők, az állator­
vosok, a társadalmi egyesületek és körök 
vezetői jelentek meg.

A polgármester mindezekelőtt bejelen­
tette és ismertette az értekezlet célját, ami- 
után megalakult az igazgató-tanács; amely­
nek elnökévé egyhangúlag Jaeger Imre dr. 
reálgimnáziumi igazgatót választotta meg az 
értekezlet. Az igazgató-tanács tagjaiul az 
összes előadókat és a társadalmi egyesüle­
teket és körök elnökeit választották meg, 
éspedig: Bárdos Rezső dr. Czakó Ferenc 
gimnáziumi tanárokat, Bonczos Miklós dr. 

j ügyvédet, Papp Andor dr, és Dózsa Károly 
dr orvosokat, továbbá Székács János gaz­
dasági felügyelőt, Misztrák Károly és Kar­
dos Ármin főállatorvosokat és Panyik főker­
tészt és az összes egyházak lelkészeit.

Az igazgató- tanácsnak természetesen 
Négyesi Imre dr polgármester is tagja, aki 

: azon túlmenően, hivatali állásánál fogva er-

összes érdekeltek bevonásával.
kölcsileg és anyagilag is irányítja és vezeti 
a tanfolyamokat. A tanfolyam ügyvezető igaz­
gatójává Vaszelits Pál reálgimnáziumi tanárt 
választották meg egyhangúlag, aki már ta­
valy is elismerésreméltó buzgalommal és tel­
jes hozzáértéssel vezette a népfőiskolái tan­
folyamot.

A tanfolyam három tagozatra oszlik: 
gazdálkodók, iparosok és munkások részére 
tartanak az idén külön előadásokat éspedig 
mindegyik társadalmi osztálynak a saját kör- 
helyisegében. A kereskedő hallgatók részére 
— mivel az esti 7 árai üzletzárás akadá­
lyozza a rendes napközi előadások megtar­
tását — havonta kétszer tartanak szakelő­
adásokat, amelyen szakmabeli kérdéseket is­
mertetnek az előadók.

A külterületi előadásokat már kedden 
megkezdték, amikor Belsőecseren Négyesi 
Imre dr polgármester tartott magas nívójú 
népszerű előadást az iskoláztatás és az ál­
talános művelődés folytonosságáról, vonat­
kozással hazánk jelenlegi állapotára. Ugyan­
akkor Bárdos Rezső dr tanár tartott élveze­
tes és tartalmas előadást Jókairól. A még 
mindig tartó munkaidő dacára is a terem 
zsúfolásig megtelt s mintegy 60—70 főnyi 
hallgatóság élvezte végig az előadást. Ezeket 
az előadásokat — amelynek eszméje Négyesi 
Imre dr polgármestertől ered — természete­
sen fokozottan folytatják tovább az idén is 
és minden hónapban egyszer, minden kör­
ben tartanak oktató és felvilágosító előadá­
sokat, amelyen jelen lesznek a tanyai tanítók 
növendékeikkel egyetemben, úgyhogy minden 
ilyen előadás tulajdonképpen egy-egy kis 
kultuszünnep lesz a tanyák világában. Az 
egyes előadásokról mindig előre fogják érte­
síteni a körelnököket és a tanítókat, akiket 
különben a továbbiak megbeszélése céljából 
a polgármester még be fog hívni magához.

! „Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzftirész Rt.
TELEFON SZÁM: 6. SZENTES ALAP1TTATOTT : 1872.

Vámörlés és darálás.
Tűzifa. Bel-és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.,

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.
í 1 MEZŐGAZDASÁG I GÉPEK ELADÁ S A.
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Ml 11i savanyítani való káposzta Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos,

A- Qí-.ríf.-.ü í'híf- -
mázsánként 95 ezer korona

a „HANGYA" fatelepén és összes üzleteiben

IU3IVV3 vő dpi HUll ttu.ua a iá

telepen a legolcsóbb napi áron. 
Tagoknak ingyen hazaszál­

lítjuk az árut.

Az ellenzék erőteljes harcot indít a 
valutareform ellen.

Az ellenzék elhatározta, hogy a valuta- 
reformról szóló törvényjavaslat ellen a leg­
erőteljesebb harcot indítja meg. A valutare­
form javaslatnak a sorsa meglehetősen két­
séges, mert az egységes pértban is sok el­
lenzéke van a pengős javaslatnak.

Különösen pedig a kisgazdák szíveseb­
ben vennék a 10.0C0 koronás egységen ala­
puló uj magyar pénzegységet. Kifogásolják, 
hogy a kormány megakar szüntetni minden 
relációt, mely az angol bankkal fennáll és az 
angol fonttal való viszony kiküszöbölésével 
az uj magyar pénzegységet kizárólag arany­
alapra akarja helyezni.

A kormány most egyénenként dolgozza 
meg az egységes pártnak a javaslattal elé­
gedetlen tagjait, sőt szó van arról is, hogy 
ha ez a puhitás nem járna kellő eredménnyel, 
akkor a kormány ezt az ügyet pártkérdéssé 
teszi.___________________________________

9 novemberi lakbér részletben valú 
fizetése.

A kormány rendeletet adott ki a la­
kásrendelet módosításáról, mely szerint a 
bérlő az 1925 novemberi bérnegyedre ese­
dékes bért, más megállapodás hiányában, 
három egyenlő részben fizetheti. Ez a ked­
vezmény a közüzemi költségekre és a kincs­
tári házhaszonrészesedésre nem terjed ki. 
Aktív közszolgálati alkalmazottak, akik la­
káspénzüket negyedévenként egyösszegben 
kapják, ezt a kedvezményt nem vehetik 
igénybe. Az egyes havi részletek az illető 
hónap 5 napjáig bezárólag fizetendők. A hát­
ralékos részletek után, ha az alapbér a 250 
aranykoronát meghaladja, havi egy százalék 
kamatot is kell fizetni.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, október 30. — Róm. kath. és 
prot. R. Alfonz -J-, Kolos. — Nap kel: 6.40 
órakor, nyugszik : 4.47 órakor. Hold kel : 
5.07 órakor, nyugszik: 5.55 órakor.

Időjárás: Az időjárásban lényeges vál­
tozás nem várható.

— Nagy részvét mellett temették 
el a tragikus véget ért Untermüller
Ferencet. A szerencsétlen sorsú Untermül- 
ler Ferenc temetése tegnap délután 3 órakor 
ment végbe. A Kálvária-temetőben százakra 
menő résztvevők seregétől kisérve helyezték 
örök nyugalomra a derék, jó fiút, aki édes­
atyjának büszkesége és jövendőbeli remény­
sége volt. A 26 éves fiatal élet igy ért 
véget . . .

— A reformáció emlékünnepén
a nagytemplomban tartandó istentiszteleten 
a hatóságok valamint a presbitérium részé­
re helyet tart fenn az egyház vezetősége. 
A presbiterek istentisztelet előtt gyülekeznek 
az egyház tanácstermében és a püspök ve­
zetése mellett vonulnak be a templomba.

— Az elesett hősök emlékünnepé­
nek programja. Szentes város tanácsa a 
minden évben szokásos hősök emlékünnepét 
az ‘üén is, halottak napján megtartja. No­

vember 2-án, hétfőn délelőtt fél 11 órakor 
a római katholikus Kálvária-temetőben lévő 
obeliszk mellett tartandó kegyeletes ünnep­
ség programja a következő: Libera, tartja 
Fehér András apátplébános. Énekel az Ipa­
ros Daloskör, Kremán Ferenc karnagy veze­
tése mellett. Emlékbeszéd, elmondja Mihócy 
Rezső dr tanár. Szaval Cobor Imre színmű­
vész. Himnusz, énekli a dalárda és a közön­
ség. — A kegyeletes ünnepségre a nagykö­
zönséget, az összes egyesületeket és köröket 
ezúton hívja meg a városi tanács.

— Makláry Károly lelkész, egyház­
kerületi aljegyző csütörtökön este városunkba 
érkezett, hogy Dr Baltazár Dezső püspöknek 
a generális vizitáciö megtartásában segéd­
kezzék. A péntek délelőttöt az egyház szel­
lemi és anyagi ügyeinek a megvizsgálásában 
tölti el, délután pedig megjelenik a vasúti 
állomáson a hivatalos fogadásra és az egy­
háztanács diszgyülésén együtt vesz részt a 
püspökkel.

— A terehalmi legeltetési társulat
alakuló gyűlése november 26-án, délelőtt 10 
órakor lesz a Városháza közgyűlési termé­
ben.

— Az Ármentesitő Társulat rend­
kívüli közgyűlése. A Körös-Tisza-Marosi 
Ármentesitő és Belvizszabályozó Társulat 
november 12-én, csütörtökön délelőtt 10 
órakor Hódmezővásárhelyen a Városháza 
közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést 
tart. A közgyűlés tárgya: a földmivelésügyi 
minisztérium által felajánlott hosszúlejáratú 
kölcsön felvétele tárgyában határozathozatal.

— Országos vásárok. Kiskunmajsán 
november 8-án, Cegléden november 1-én 
lesz a legközelebbi országos kirakodó- és 
állatvásár. Az állatvásárra vészmentes he­
lyekről mindenféle jószág felhajtható.

— A parfüm hatása. Tegnap este 
történt meg, hogy az egyik építőmester al­
kalmazottja, egy épitőmunkás hazafelé igye­
kezett a Kossuth-utcán. A munkában elfá­
radt munkás mellett egyszer csak elhaladt 
egy feltűnő eleganciával öltözött hölgy, aki 
valósággal illatfelhőt hagyott maga után. Az 
erősen parftimözött hölgy nyomában terjedő 
illattömegtől a munkás annyira rosszul lett, 
hogy ájultan esett a kövezetre. A munkást 
felszedték, eszméletre téritették, majd orvos­
hoz vitték.

— A szentesi rendőrség megkere­
sést intézett a kecskeméti rendőrséghez 
a betörések ügyében. Lapunk tegnapi 
számában részletes tudósitában foglalkoz­
tunk a kecskeméti nagytrafik ellen elkövetett 
betöréssel, s megemlítettük, hogy az elfo­
gott 63 éves betörő, Müller Imre alaposan 
gyanúsítható a szentesi betörések el­
követésével. Cikkünk a szenzáció erejével 
hatott a rendőrségen is r, azonnal megkere­
sést intéztek az ügyben a kecskeméti rend­
őrséghez. Másik cikkünk alapján viszont a 
békéscsabai rendőrséget keresték fel telefo­
non, hogy az ottani trafik elleni betörés tet­
tese nincs-e kapcsolatban a szentesi betöré­
sekkel. A részletes eredmény ma, vagy hol­
nap várható, amelyről be fogunk számolni.

— Banket. Október 31-én este 8 óra­
kor a Petőfi-szálloda sörcsarnokában — höl­
gyek részvételével — bankett lesz Dr Baltazár 
Dezső püspök tiszteletére. Egy teríték ára 
harmincezer korona. Aláírási ivek a különböző 
testületeknél és köröknél vannak kitéve.

Ami a valuták kómőtt 
A svájci frank,
Az a kávék közölt 
A valódi FRANCK.

Ügyeljen
bevásárlásainál

védjegyünkre I

— Felmentették a gyilkossággal 
gyanúsított legényt. Gyuláról jelentik: Ez 
év februárjában Tóth András békés-szent- 
andrási legényt holtan találták az országúton. 
A nyomozás megállapította, hogy a legényt 
súlyos, kemény tárgygyal orozva agyonver­
ték. Három hónap múltán Győri Mária 23 
éves szentandrási leány feljelentette Ambrus 
Imre ottani legényt gyilkosság miatt. A leány 
elmondotta, hogy Ambrus gyilkolta meg 
Tóthot szerelemféltésből. Vallomása szerint a 
gyilkosság szemtanúja volt. A legényt azért 
jelentette fel, mert kedvese volt, tőle egy kis 
gyermeke született és elhagyta. A gyulai tör­
vényszék Tóth-tanácsa most tárgyalta a bűn­
ügyet. Egész sereg tanút hallgatott ki. Egyet­
len terhelő tanú a leány volt, akinek vallo­
másával szemben Ambrus mindvégig taga­
dott. A bíróság a gyilkossággal gyanúsított 
legényt végül megnyugtató bizonyítékok hiá­
nyában felmentette. Az ügyész fellebbezett.

MOZI.

Vasárnap november 1-én pontosan 4, 
fél 7 és fél 9 órakor a „Tízparancsolat" két- 
rész 14 felvonásban lesz műsoron. Semmi­
nemű kedvezmény nincs. A „Tízparancsolat" 
a leggrandiózusabb színben és technikában 
a legkáprázatosabb, itt emberek tízezrei mo­
zognak egyiptomi hadiszekerek százait röpí­
tik az afrikai sivatag forró homokján drága 
diszü arab paripák és elálló szívvel látod a 
tenger vizének ketté válását, midőn Mózes hí­
veivel átkel a Veres tengeren, majd a hul­
lámok egybeomlását. Megnyilatkozások, viha­
rok, csodajelenések. Ez a film fantasztikus 
technikai produkcióival és elragadóan szép 
színes képeivel csodaszámba ment ott is, 
ahol megszületett és ahol a sok csodának a 
magyarázata terem a Dollár, de ilyet idáig 
a Dollár se tudott. Ennek a grandiózus mun­
kának ihlete az áhítat, a hit, az erkölcs, a 
tisztaság, dicsősége rajongó, szerelme az 
igaz élet „Tizparancsolatá“-ról. Színház fütve 
van. Kedden az „Asszonyvár“ Tom Mix a 
főszerepben.

Mindenkinek érdeke a téli szükségletét olcsón beszerezni az alanti árukból

Elsőrendű
devecseri káposzta
100 kg.-ként 100.000 korona.

ESS*, rózsa-burgonya ,'Ä
Valódi pehely-bnrgonya 100 kg. 

90.000 K.

Pólya Lajos
(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Vétel kötelézettség nélkül saját 

érdekében tekintse meg.
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* Értesítés. Engedélyem visszakaptam, 
üzletemben mindenféle bélyegek, trafik ál­
landóan kapható. Egyéb mellékcikkek olcsón. 
Kérem ^evöim szives pártfogását és támoga-

dchánykisárus.
(Posta mellett.) 3891

színház.
HETI MŰSOR:

Péntek: Kis huncut, operett.
Szombat: Májusi muzsika, énekes vigj. 
Vasárnap : Májusi muzsika, énekes vigj.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki 
Árpa .... 
Uj csöves tengeri 
Korpa .... 
Zab .... 
Rozs ....

370.000—372.500
275.000—277.500
95.000-100.000

160.000-165.000
240.000—245.000
240.000—245.000

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 

Toldi-téri pavillonban. 3095

Iskolakönyvek kötését és mindennemi könyv- 
* kötö munkát csinos és Ízléses kivitelben, 
olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. 3500

Épület és bútor asztalos munkát a legjob­
ban és legjutányosabban készíti Busi 

Imre asztalos Nagyörvény utca 93. 3881

Mindenféle fővárosi lapok, papíráruk és 
dohányzó cikkek leszállított árban ál­

landóan kaphatók Valkainál a posta mel- 
lett._______________________________3879

Jó munkás cipészsegédek és egy ügyes 
tanuló fiú felvétetik Rappainál Kossuth- 

étca 26. 3885

patkány és egérirtószer, biztos hatású és 
* más állatra veszélytelen, beszerezhetők 
a kiséri patikában. 3888

Jókarban lévő masszív zongora olcsó 
áron eladó. Közelebbit Biró Dezső 

kereskedőnél. Ugyanott használt zsin­
dely kapható. 3878
IZeveset használt szép téli kabátok és egy 
**• szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi- 
téri pavillonban. 3400

ócskavasat, rezet, ólmot, ócska rossz gépe- 
v két állandóan vásárolok. Gyüjtőtelep a 
felsőpárti óvóda nagykapujával szemben. 3892

Pláger Miksa
órás, ékszerész, látszerész

Menyasszonyi ajándékok­
ból nagyválasztéku, mű­
vészi kivitelű raktár. — 
Jutányos árak, lelkilsmere- 
tes kiszolgálás. 3663

ALFÖLDI ÚJSÁG 246 szí*

Kívánatraegyszerű
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mfikőáruk 

a legolcsóbban.

Betű vésést :ÄÄI
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pálffy Imre, Simonyi Ernű-utca 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagy hegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében fűzés folyamatban.
Üzemkezdet naponta reggel S ára.
Bt hehtdnái kisebb mennyiséget
>: nem kell előre bejelenteni.

Az Dri Kaszinó
V£ji_diéjr^6j^£^_a__k5z6nség
kedvenc^sj^éj^l^zó^^helw.

'Tiszta, fajnemes italok és első- 
1 rendű Ízletes ételek.
AA érgespusztai nehéz édes bor 

literenként 16.000 korona.
Tornádó zónák I Kitűnő flrmős!

Szolid pontos kiszolgálás I 
ÁLLANDÓ CIGÁNYZENEI

Szives pártfogást kér

lf|. Sods József yendéglős.
Jó, Ízletes házi kosztra abonán- 

sok elfogadtatnak.

Gabona bevásárlási
irodámat Fetőfi-utca 1. szám áléi

Rákóczi tér 32 sz.alá
helyeztem át, ahol mindenféle

gabonát, heremagot
ás egyéb terményt állandóan a 
legmagasabb napiáron vásárolok

Feuer Lajos
Ingyen lakást adunk takaritásérl. Rákóczi
* Ferenc-utca 37. 3882

házhoz viszem nagyválasztéku
«»vet mintagyüjteményem
melyekből bármilyen férfi és fiú 
ruhát mérsékelt áron készítek

Bajomi atído, Fazekas Sándor
férfi-szabó. Ili. Zrínyi-utca 13. sz.

Valódi télire való réz sa

kicsinyben és nagyban a legocsóbban 
szerezhető be

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :

FIGYELEM ! FIGYELEM I

mielőtt meghűl
rendelje meg őszi és téli 
ruha s zfikségletét

Bucsány Mihály
szabómester raktárán lévő legfinomabb 
és uj divatu szöveteiből, jó, ólcsó és 
pontos kiszolgálásban részesül. :—:

ALKALMI VÉTELEK:
Fnrfknn tnnbtnn regulatorral, szijtárcsával, I Uruouil irtlniur kettős Oliver ekével, telje­

sen uj 65 millió korona.

™30 H. P. szivógázmotor, legújabb tipusu, 
gyári garancia még érvényben. 75 millió.

MIK 2h. peTmlmö”,,"•°la, m0,0, *
íiQNfi H. P. alacsony, magas nyomású 
WtllU condensatoros, stabil, álló gőzgép, kazán 
nélkül 16oo dollár. — Konkolyozó, nagy daráló 
szecskavágó, 40 H. P. autómotor stb. stb,

„Tiszamentl" SÄC Vállalat.
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. 
Telefón : 58. - Cégtulajdonos : Lakos József.

A gazdaközönség 
figyelmébe!

Műtrágya megérkezett minden 
mennyiségben kapható. Csak trá­
gyázással érhetünk el több­
termelést.

Pálffylmre
Simonyi Ernő-utca 7. szám.

j^agyörvény utca 21 számú ház ejadö.

Makulatúra «ESŐS
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

HM és férfi spnrtsaphák. nBahhemltt
gyári árban kaphatók

KOCSIS ANDORNÁL Kossuth-tér 4.(’Reformátu
bérház.

.Altokli Újság- könyvnyomdavállalat, Szented ,925. - Fdslo, „STTSSblw:


